A viz és a levegd ellenéllésa elhanyagolhato, az iitkozéseknél az impulzusmegmaradas torvényét hasznalhatjuk. A
zsdk kidobésa utén az els6 csénak v; sebességre tesz szert:

M - vy =m - Vg,

ahol M = 150 kg, a csonak tomege, m = 50 kg a zsake. Igy

m m m
V] = —VUps = 0,66 —, és v, =2 —.
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t = 6 masodperc mulva a csénak az eredeti helyétél
s1=vy-t=4m

tavolsagra lesz.
A zsak a masodik csonakkal tokéletesen rugalmatlanul iitkozik:

m - v = (m+ M)vg,

innen

Vg = 0,5 Hl/S.

5,5 s alatt a masik csénak
So=wvy-t=2"75m

utat tesz meg a kiindulasi ponttol. A két csonak kozotti tavolsag fiigg még a kezdeti értéktdl, amelyrdl annyit tudunk,
hogy 1 m-nél nem lehet nagyobb, (hiszen a v,s = 2 m/s sebességii zsak 0,5 s alatt atért,) igy

5 = 81 + 82 + diezdeti,

ahonnét 6,75 m < s < 7,75 m.



